ameétné scéitani a odéitani |

A A/IA Jirka dnes slavi narozeniny. Vypocitej,
4 kolik je mu let, pokud vis, Ze je dnes
0 29 let mladsi nez jeho maminka, kterd je
0 3 roky starsi nez jeho tatinek, jemuz je

37 let.

Jirktv vék:

18 £ Jirka se na svou oslavu moc t&si

a také na ni Setfi penize. Spocitej
hodnotu minci na obrazku a zjisti, kolik
korun uz ma Jirka nasetteno.

\ o

Jirka ma nasetfeno:

1¢ £ Na oslavu pozval Jirka mnoho swych

i kamaradd. Vypocitej, kolik déti véetné
oslavence na oslavé bude. Spoluzaki
ze Skoly pozval Jirka 18, kamarad z fotbalu
pozval o 5 méné. Pozvanku dostali také
3 jeho bratranci a 1 sestfenice. Na oslavu
ale bohuzel nemiize dorazit 6 spoluzakd
a 2 bratranci. Jeho pozvani musel odmit-
nouti 1 kamardd z fotbalu.

Na oslavé bude:

dvojcifernych cisel ---------eeeeeeeeereeeeeo

N,
_ Ip [ Jirka rad hraje fotbal, a tak chtél
i pro kamarddy vytvorit originalni

pozvdnku ve tvaru fotbalového mice.
Vsechny potfebné véci na vyrobu pozvanek
vidi$ na obrazku dole. Jirka je musi koupit
v papirnictvi ze svych nasetienych penéz.
Vypocitej, kolik korun ho vyroba pozvének
bude stat a kolik korun mu z usetfenych
penéz zbude.

|

Vyroba bude stat:

“thilde mu:

~ 1E £ Jirka bude mit pro sebe a pro véechny
déti barevné papirové cepice, pro holky
ervené a pro kluky zelené. Spocitej, kolik
bude potfeba cervenych a kolik zelenych
Cepic, pokud vis, Ze pocet divek tvori treti-
nu z celkového poctu déti.

Pocet ¢ervenych Cepic:

Pocet zelenych cepic:
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2 [ Hodiny ukazuji 14.05 a Jirka pogitd, ~ 3 [ Na sprévné narozeninové oslavé
i kolik minut zbyva do zacatku oslavy, ' nesmi chybét dort. Dokresli ho
aby vse stihl. Pocitej s nim a zapis, v kolik a poté ho podle swych predstav vybarvi.

hodin oslava zacind. ,Jesté 23 minut budu
uklizet v pokojicku, 17 minut budu svacit,
4 minuty mi potrvd, nez si po jidle vycistim
zuby, 8 minut mi zabere prevlékdni a pak
budu mit jesté 33 minut na to, abych po-
mohl mamince vSe nachystat.”

Oslava zac¢ina v:

' Druh népoje Vypocet | Pocet ldhvi

- Détské sampanské = 37-15+32-8-5

{ Kofola B 2.6+149-37-12 7

Ledovy &j | 64-584+43.5-8 |
Minerilka | 94-71.1+423-31

[ 2o 547

»

48 L Mnozstvijednotlivych napoji, které ti vyslo v dloze 44,

" vyznac do grafu.
Mnozstvi napoju
@ dzus + )
4 mineralka +
E ledovy caj +
2 kofola +
2 v £.-X 14 ’
détské sampanské +

0 2 4 6 8 10 12 14 16
Pocet 1ahvi

-

44 I Na oslavu narozenin maminka Jirkovi pfipravila kromé dortu i spoustu dalsiho jidla
¥ adobrého piti. Jirka se ji ptal, kolik napojti koupila. Aby to ale nemél tak jednoduché,
maminka mu odpovédéla piiklady, jejichz spravné vysledky urcuji pocet lahvi jednotlivych
napojt. Z tabulky vy¢ti a vypocitej, kolik lahvi jednotlivych ndpojd maminka koupila.

" 4c £ vypocitej, kolikrat

bylo lahvi dZusu méné
nez lahvi minerdlky a ledo-
vého caje dohromady.

Dzust bylo méné:
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